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ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση Κεντρικής Επιτροπής Εκλογών» 

 

Η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας έχοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ΄ «Επιλογή στελεχών» του Ν. 4327/2015 (Φ.Ε.Κ. 50/14-5-

2015 τ.Α΄) «Επείγοντα μέτρα για την Πρωτοβάθμια, Δευτεροβάθμια και Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση και άλλες διατάξεις» 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 7 της με αρ.Φ.631.22/26/79840/Ε3/19-5-2015 (Φ.Ε.Κ. 915/20-

5-2015 τ.Β΄) Υπουργικής Απόφασης «Καθορισμός της διαδικασίας, υποβολής αιτήσεων 

και επιλογής διευθυντών σχολικών μονάδων και εργαστηριακών κέντρων» 

3. Την αρ.Φ.361.22/27/80025/Ε3/19-5-2015 εγκύκλιο του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ «Διευκρινήσεις 

σχετικά με την επιλογή υποψηφίων Διευθυντών όλων των τύπων Σχολικών Μονάδων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» 

 

 

α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

 

συγκροτεί τριμελή Κεντρική Επιτροπή Εκλογών στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ηλείας αποτελούμενη από τους: 

Τσίχλα Ευτέρπη, διοικητική υπάλληλο κλάδου ΤΕ01-Διοικητικού, Προϊσταμένη του Τμήματος 

Διοικητικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας, ως πρόεδρο 

Αντωνίου Κωνσταντίνο, εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ70-Δασκάλων, Προϊστάμενο του Τμήματος 

Εκπαιδευτικών  Θεμάτων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας, ως μέλος 

Παναγιωτίδου Ελισάβετ, διοικητική υπάλληλο κλάδου ΠΕ01-Διοικητικού, υπάλληλο της 

Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας, ως γραμματέα 

 

Αρμοδιότητα  της Κεντρικής Επιτροπής Εκλογών είναι ο συντονισμός του έργου των τριμελών 

εφορευτικών επιτροπών, οι οποίες θα συγκροτηθούν από τους συλλόγους διδασκόντων στις 

σχολικές μονάδες, καθώς επίσης και στη συγκέντρωση των πρακτικών τους. 

Στην αρμοδιότητα επίσης της Κεντρικής Επιτροπής περιλαμβάνεται ο αποκλεισμός των 

υποψηφίων που δε θα λάβουν το απαιτούμενο ποσοστό του 20%, καθώς και ο υπολογισμός 

ΑΠΟΦΑΣΗ 
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των μορίων, που θα λάβουν οι υποψήφιοι, οι οποίοι συνεχίζουν τη διαδικασία με βάση τον 

αριθμό ψήφων που θα λάβουν. 

 

 

 

Η Διευθύντρια Π.Ε. Ηλείας  
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